

2025年3月13日  
株式会社 JR 東日本クロスステーション  
ウォータービジネスカンパニー

(訂正) 「acure made<アキュアメイド>「青森りんごシリーズ」価格改定のお知らせ」  
の一部訂正について

株式会社 JR 東日本クロスステーション ウォータービジネスカンパニー (所在地: 東京都渋谷区、カンパニー長: 竹内 健治) は、2025年3月11日公表しました「acure made<アキュアメイド>「青森りんごシリーズ」価格改定のお知らせ」の「価格改定(3)時期」について、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

#### 記

訂正箇所は、下線にて表示しております。

##### 【訂正前】

- 価格改定について (3) 時期 2025年4月1日以降順次改定

##### 【訂正後】

- 価格改定について (3) 時期 2025年4月1日までに順次改定

※自販機の特性上、価格変更作業を順次進めており、各アキュアの自販機で改定のタイミングが異なりますのでご了承ください。

以上